ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUARTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 29 DE OUTUBRO DE 2008.

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e oito, às vinte horas e trinta  minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Janier Laborit Silveira Camargo, estando ainda presentes os seguintes edis: Paulo Sérgio Petry, Airton José Weber, Marlene Koepsel Backes, Adair Frederico Schmitt, Simplício João Hanauer, José Lauri Brill, Arlindo Vogel e Lori Magdalena Messer. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou de imediato, ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora, vereador Paulo S. Petry, a procedência da leitura da Ata da sessão ordinária anterior. O Primeiro Secretário procedeu a leitura da Ata até a metade, quando devido a mal estar, sem condições de seguir, foi requisitado pelo Presidente da Mesa ao Segundo Secretário a continuidade da leitura. Procedida a leitura da Ata, foi a mesma colocada em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi esta aprovada por unanimidade. Em continuidade passou-se à leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Relações Institucionais do Palácio do Planalto, Senhor José Múcio Monteiro Filho, o encaminhamento da publicação Orientações para o Gestor Municipal – Encerramento de Mandato. Do Ministério da Educação o Comunicado NºCM206714/2008, informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena, destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Do Ministério da Saúde o telegrama Nº.Ref.1217830/MS/SE/FNS informando a liberação de recursos financeiros ao Município para pagamento de ações estruturantes de vigilância sanitária competência setembro de 2008(dois mil e oito). Da Câmara dos Deputados relatório dos recursos financeiros repassados ao Município de Presidente Lucena referente convênios com o Ministério do Esporte e Ministério do Turismo. Da Superintendência Metropolitana da AES Sul o Of.GERTEC/08/4793, apresentando resposta a proposição encaminhada através do Of.nº122/CMV/2008(ofício número cento e vinte e dois barra Câmara Municipal de Vereadores barra dois mil e oito). Da Fundação Oswaldo Cruz a Revista Radis, comunicação em Saúde, Nº74, outubro de 2008. Do Presidente da Junta de Serviço Militar de Presidente Lucena, Senhor João Gilberto Stoffel, convite aos edis para participarem da Solenidade do Compromisso à Bandeira dos cidadãos da classe de 1990, a realizar-se no dia 10(dez) de novembro de 2008, às 10(dez) horas, no Pavilhão da Comunidade Católica do Centro. Da Secretária da Saúde o Of.Circ.Nº05/2008(ofício circular número zero cinco barra dois mil e oito) convidando os vereadores para a abertura oficial do 16º(décimo sexto) Aniversário de Emancipação de Presidente Lucena, a realizar-se no dia 10(dez) de novembro de 2008(dois mil e oito) às 8h30min(oito horas e trinta minutos), no ginásio da Comunidade Católica. Do Poder Executivo Municipal o ofício: Of.Cam.nº052/Gab/2008(ofício Câmara número zero cinqüenta e dois barra gabinete barra dois mil e oito) encaminhando a estimativa da Receita Corrente Líquida para o exercício de 2009. Do vereador Airton J. Weber o ofício nº017/AJW/2008(número zero dezessete barra dois mil e oito) solicitando que fosse colocada sob apreciação plenária e se recebido voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo Municipal a Indicação de Nº011/2008(número zero onze barra dois mil e oito) que seguia em anexo. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara a procedência da leitura da proposição apresentada.  Procedendo  o  Secretário  da  Câmara  a  leitura  da  Indicação  Nº011/2008
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(número zero onze barra dois mil e oito) apresentada pelo vereador Airton J. Weber, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a construção de boca-de-lobo junto a Rua Armando Seewald, na divisa dos lotes pertencentes aos munícipes Hélio Weber e Gilmar Rodrigues de Oliveira. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida passou o Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Airton J. Weber já havia entregue ao Presidente da Mesa Diretora o parecer do Projeto em Pauta, procedeu este a leitura do Parecer do Projeto de Lei Nº045/2008(número zero quarenta e cinco barra dois mil e oito) que autorizava o Poder Executivo a incluir meta e ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2008 e abrir crédito adicional especial. Neste a Comissão Geral de Pareceres expôs que a inclusão da meta e ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias era exigência constitucional. Sem esta providência, o Executivo Municipal não poderia  adquirir um veículo para o deslocamento de pacientes que necessitam  de atendimento especializado e de exames laboratoriais. No tocante ao setor de obras e viação, o município carece de uma retro escavadeira. As duas aquisições como se vê, são do interesse público. Considerando o exposto, opinou a Comissão Geral de Pareceres de forma favorável à aprovação do Projeto. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos munícipes por terem prestigiado a Reunião, declarando-a encerrada e marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 05(cinco) de novembro de 2008(dois mil e oito), às vinte horas e trinta minutos, no mesmo local. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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